



# 吉隆坡教区 主教会议前的 调查结果

## 重新审视牧灵方法：

1. 将所有人，特别是老年人和年轻人纳入教会的成长。
2. 在教区一级的领导 – 反对权力斗争和偏袒，继承计划领导和形成、培训、务虚会和技能培训。参与服务，以身作则，谦虚和热情的态度。
3. 神职人员关注 – 讲座，圣经知识，讲道质量，在人际关系和树立良好榜样方面。
4. 与原住民及其在教区层面的关注与总教区人类发展局，堂区人类发展局，基信团，非政府组织和宗教团体合作局。
5. 在慈善对话和同情中，而不是行政上。
6. 承认和促进妇女的作用。
7. 以“主教会议的方式”向圣神敞开心扉，观察、辨别和合作
8. 领导堂区结构回顾，特别是堂区财政委员会，堂区牧民委员会，堂区协调委员会
9. 通过加强教区和堂区级事工，促进宗教间合作。
10. 在多语言堂区社区中照顾和成长语言群体。
11. 领导和关系的归化。◆

来源：  
马来西亚主教会议前大会  
报告介绍  
作者：马六甲-柔佛教区  
由吉隆坡总教区。  
槟城2022年7月11日

编辑：  
Fr Eugene  
Director API  
(吉隆坡总教区牧民机构)

电子邮件：  
apidirectorkl@gmail.com  
只供内部传阅

BUL 41/2023

# Newibec 2023年10月7日及8日

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿七主日

地盐及世光：共融（包含性）、参与（创意性）、使命（建立桥梁）

**每月焦点：**

世界主教会议

2021-2023

**主要事项：**

教会和主教会议



# 马六甲柔佛教区 前 - 主教会议综合

1. 圣神对堂区、教区和教会说什么？ + 天主王国被建造为活生生的，成长的，结出果实的。+ 我们的共融使耶稣在信仰、生命、言语和见证中活着。
2. 面临的挑战+使教区的各个语言群体更加紧密。+ 政治，偏袒，不纯洁的动机，害怕被拒绝，不愿服务，扼杀增长，助长对人的虐待。
3. 圣神的邀请+我们根据时间和需要做出反应的适应性和灵活性。+ 谨慎使用社交媒体接触年轻人。+ 对反馈和兄弟般的纠正持开放态度，以向前迈进。+ 成为真正的事奉者和天主的子民。
4. 归化的需要？+ 来自自满和寻求安慰的态度，+ 鼓励平等和正义。+ 阻碍增长的思维方式和文化的改变。+ 对那些有不同道德偏好的人持开放态度+听取反馈+高质量的讲道。+ 家访和牧灵关怀。+ 过分强调种族和语言群体。+ 来自物质主义和金钱意识。+ 需要方向。
5. 需要新的重点和关注 + 加强天主教派对跨信仰婚姻的信心。+ 促进长期承诺。+ 基信团需要新的方向 + 审查人数较少的农村教区。+ 让年轻人参与规划未来